

## Sajtóközlemény

### Sport- és egészséggazdasági kutatóhálózatot hoztak létre Magyarországon

2020. november 27.

*A Debreceni Egyetem, a Pécsi Tudományegyetem, valamint a Széchenyi István Egyetem együttműködésében, Európai Unió forrásból valósult meg az EFOP 3.6.2-16-2017-00003 azonosítószámú „Sport-, Rekreációs és Egészséggazdasági Kooperációs Kutatóhálózat létrehozása” című projekt, amelynek fő célja a sport- és egészség-gazdaság területéhez kapcsolódó ökonómiai alapkutatások elvégzése volt. A projektben vállalt feladatokat 100%-os támogatási intenzitás mellett 40 hónapos futamidő alatt teljesítették a résztvevők. A támogatás összege 941,43 millió Ft volt.*

A projekt célja a hazai kutatói kapacitások kutatói hálózatba történő összekapcsolása a sport- és egészséggazdasági kutatásokban, fiatal kutatók bevonása a kutatási feladatokba, a kutatási eredmények széleskörű nemzetközi megismertetése, a hazai sport- és egészséggazdasági kutatások terén nemzetközi kutatói hálózatokhoz való csatlakozás, valamint nemzetközi kutatási programokban való részvétel előkészítése volt.

A projekt zárórendezvényét 2020. november 27-én tartották meg. A rendezvényen Prof. Dr. Bács Zoltán a Debreceni Egyetem kancellárja köszöntötte a résztvevőket, majd a három egyetem szakmai vezetői számoltak be az elért fontosabb eredményekről és az indikátorok teljesítéséről. Ezt követően további szakmai előadásokra került sor a három egyetem kutatói részéről.

A program szakmai alapját az egyéni egészség-kép, az erre egyéni és társadalmi szinten ráépülő egészségmagatartás, illetve az ezt kiszolgáló sport- és egészség-gazdaság képezte. Az egészség-gazdaság egyrészt magában foglalja a klasszikus egészségügyi ellátórendszert, az alternatív medicinát, a gyógyszerek és gyógyászati segédeszközök piacát, amelyek közös elnevezéssel az egészségügyi piacok. A szektor másik fő területét az aktívtestmozgás, a sport, a wellness, fitness és spa, az élelmiszerek, illetve a herbáriumok és az étrend-kiegészítők fedik le, ezek az egészséget pozitívan befolyásoló piacok. A projekt az utóbbi szektora fókuszált, hangsúlyosan kezelve az egészséges életmód, a sport, a rekreáció és a táplálkozás kapcsolódó területeit. Az egészségköltségekben tapasztalható újrendeződés nem csak hazánk sajátossága, hanem számos európai országban megfigyelhető. Ez indokolta, hogy az újrastrukturálódott fogyasztásszerkezetet, valamint az ezt kiszolgáló szektorokat tudományos igényességgel vizsgálják a kutatók. A programban együttműködő partnerek tevékenységeiket alapvetően két fókuszterület köré koncentrálták. Ezek az egészséget pozitívan befolyásoló piacok fogyasztásszerkezetének kutatásai (Fogyasztási vizsgálatok munkacsoport), illetve a sportszolgáltatások komplex elemzése (Szervezeti vizsgálatok munkacsoport).

#### További információ kérhető:

Dr. Soós Mihály

Debreceni Egyetem Gazdaságtudományi Kar, Marketing és Kereskedelem Intézet  
4032 Debrecen, Böszörményi út 138.

Elérhetőség: (+36(52)508-444/86927; soos.mihaly@econ.unideb.hu)